

Venezia/Marghera - 3 DIC. 2010

Prot. n. 11733

Oggetto: - Bando CAV/06/2010 – Manutenzione ordinaria impianti telematici e tecnologici per la gestione del traffico -
CIG 0570158D40
CUP I29J10000120005

ERRATA CORRIGE

Si comunica che nel Disciplinare di gara, a pag. 5 - rigo 24-25, per un mero refuso, è erroneamente riportata la seguente frase: "Tale tempo deve essere espresso in giorni lavorativi". La frase suddetta deve intendersi sostituita con la seguente: "Tale tempo deve essere espresso in giorni naturale e consecutivi" (come riportato nella scheda 9, e all'art. 14, del capitolato speciale d'appalto – norme generali).

Il Responsabile del Procedimento

Ing. Angelo Matassi